
2019年度　３年次生　キリスト教研修Ⅱ アンケート結果

【出席者】全体８３名中７４名（欠席者９名）　出席率：８９．2％
　　　　　ET学科 ４８名中４０名（欠席者８名） 出席率：８３．８％／PC学科 ３５名中３４名（欠席者１名） 出席率：９７．１％
【回答者】全体７４名中７３名 回答率：９８．６％
　　　　　ET学科 ４０名中３９名（未提出者１名）  回答率：９７．５％／PC学科 ３４名中３４名  回答率：１００％

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない
15 55 3 0

20.5% 75.4% 4.1% 0%
6 36 27 4

8.2% 49.3% 37.0% 5.5%
6 35 22 10

8.2% 48.0% 30.1% 13.7%

14 48 11 0

19.2% 65.7% 15.1% 0%

19 43 8 0
27.1% 61.5% 11.4% 0%

【３年次生 全体】 

４．この研修を終えて、２年次生のときよりも
    キリスト教の精神（愛、慈しみ、思いやり等）
    に対する理解が深まった。

【３年次生全体】 上段：回答数／下段：％
１．アシジの聖フランシスコについて
　　理解することができた。
２．アシジの聖フランシスコについて
　　もっと知りたい。
３．フランシスコの生き方は私の価値観に
　　影響を与えた。

５．この研修は有意義であった。
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３．フランシスコの生き方は私の価値観に影響を与えた。
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※

※留学による欠席者を除く
※

 3年次生グラフ（全体）



【３年次生 ET学科】 キリスト教研修Ⅱ アンケート結果

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない
8 30 1 0

20.5% 76.9% 2.6% 0%
4 18 15 2

10.3% 46.1% 38.5% 5.1%
4 16 13 6

10.3% 41.0% 33.3% 15.4%

8 27 4 0

20.5% 69.2% 10.3% 0%

7 26 4 0
18.9% 70.3% 10.8% 0%

【３年次生 PC学科】 キリスト教研修Ⅱ アンケート結果
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2 19 9 4

5.9% 55.8% 26.5% 11.8%

6 21 7 0

17.6% 61.8% 20.6% 0%

12 17 4 0
36.4% 51.5% 12.1% 0%
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　　もっと知りたい。
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  3年次生グラフ（ET・PC）


	○3年次生【集計グラフ】 
	P）01_4年次生【集計データIグラフ】 
	P）02_4年次生【集計データⅡグラフ】 
	P)03_４年次【集計データⅢ】グラフ

